
Krošca in ostalih odličnikov. Ob 10 sv. maša, ki 
jo bo daroval prevzv. g. škof dr. Tomažič. Po 
sv. maši bo zborovanje z govori in pozdravi. Prvi 
ibo govoril g. dr. Anton Korošec. Ob pol treh 
večernice s »Tebe Boga hvalimo«. Po večernicah 
bo telovadni nastop fantovskih odsekov in de­

kliških krožkov. 
Zanimivo je povedati v zvezi z bližajočo se pro­

slavo, kako so nekateri ljudje ob kozarcu vina 
»narodno zavedni« ter se navdušujejo za nekatere 
skoraj nemogoče stvari in dopovedujejo lahkover­

nejšim ljudem o bližajočem se padcu vlade in po­

litičnem prevratu, o novih volitvah in že o drugih 
izmišljenih stvareh. Govoričijo mnogo, a stvarne­

ga ne povedo nič, še manj pa kaj storijo za do­

brobit ljudstva. Kar se tiče volitev, bi tem laži­

prerokom priporočali, da si preberejo govor g. 
dr. Korošca z dne 28. avgusta, ki ga je imel na 
veličastnem taboru v Ljutomeru, in jim bo vse 
jasno, še bolj zanimivo pa je to, da ti ljudje iz­

rabljajo tudi sedanjo živinsko bolezen slinavko in 
parkljevko ter trdijo, da izvoz živine zato ni do­

voljen, ker bo v kratkem vojna in država rabi 
živino v vojne namene, če bi ti ljudje vsaj malo 
zasledovali politiko zadnjih let, bi vedeli, da smo 
danes v prijateljskih odnošajih z več državami 
kakor kdajkoli prej. Tudi markacijske točke, ki 
jih je vojaška oblast napravila za izdelovanje 
zemljepisnih kart (špecialk), so po njihovi fanta­

ziji znanilci vojne. Sicer je malo takih, ki tem 
ljudem verjamejo, a izjeme se vendar najdejo, 
zato tudi tem priporočamo, da jih ne poslušajo; 
raje naj jih vprašajo, kaj so oni koristnega sto­

rili za ljudi in to bo gotovo zaleglo, da ne bodo 
več raznašali takih fantastičnih stvari in begali 
ljudstvo. Kritizirati in govoričiti je lahko, a težje 
je delati. 

Turnišče. Dne 28. avgusta so turniški študentje 
imeli svoj domači praznik. Bil je to dan dela, ko 
so ljudstvu iz katerega srede so izšli, pokazali, 
da ne živijo samo za knjige in se ne bavijo samo 
s suhoparno književno modrostjo, temveč tudi z 
važnimi življenjskimi vprašanji. Dijaki skušajo 
ljudstvu pomagati in ga vsaj za nekaj ur prepe­

ljati iz ozračja vsakdanjih težav in morečih skrbi 
v ozračje razvedrila in zdrave zabave. V ta namen 
so s sodelovanjem nekaterih domačih fantov, ki so 
jim radi pomagali, za kar jim gre posebna za­

hvala, priredili igro >Pod sovjetsko zvezdo«, ki je 

Slofcnsha Hraiina 
Dvajsetletnica osvoboditve Prekmurja 
Proslava dvajsetletnice osvobojenja izpod tuj­

čevega jarma, o kateri smo na tem mestu že ob­

širneje pisali, bo v nedeljo, 11. septembra, še ne­

kaj dni nas loči od dne, ko pride med nas v Cren­

sovce naš voditelj dr. Anton K o r o š e c z dru­

gimi odličniki. — Spored tabora bo tale: V so­

boto, 10. septembra: Zažiganje kresov z domo­

ljubnimi govori ob njih in odkritje spominske 
plošče na našem Domu. V nedeljo, 11. septem­

bra: ob pol petah budnica, nato sv. maše. Ob 
osmih zbiranje naroda, nato mimohod mimo dr. 



v vsakem ozira dobro uspela. Prireditev se je za­

čela z govorom sedmošolca Barbariča, ki je med 
drugim dejal: »Lansko leto, ko je zlato klasje zo­

relo, za časa žetve, smo se vam predstavili z ve­

selo igro »Utopljenca«, a letos, ko že zori grozdje, 
vam prikažemo življenje ruskega kmeta­kulaka in 
življenje mladega duhovnika, ki za vero in Boga 
umre, zadet od krogle rdečearmijcev.« Med dru­

gim je obžaloval, da dijaki drugih vasi v nočnih 
urah niso posebno varni na naših ulicah, kar so 
mu prizadeti zamerili ter mu celo pretijo s prete­

pom, žalostno! Igra sama je bila zelo efektna in 
je mnogim gledalcem izvabila solze v oči. Dijaki 
so bili naprošeni, da bi igro ponovili, ker pa jih 
šolska dolžnost vabi v šolske klopi, zato ljudem 
niso mogli ustreči. Da je stvar tako dobro uspela, 
gre zahvala v največji meri bogoslovcu g. Gjura­

nu in g. Ludoviku Terboča, ki sta stvar naštudi­

rala, odnosno zrežirala. Petje, ki je spored izpo­

polnjevalo, je vodil organist g. Dominko. O usta­

novitvi prosvetnega društva se ta dan ni govorilo 
zaradi zadržanosti in odsotnosti g. dekana in g. 
kaplana. Zaradi tega tudi govornik ni prišel. Za­

nimivo je, da se nekateri upirajo, da bi se usta­

novilo katoliško prosvetno društvo. Naš narod je 
še pobožen, zato nima smisla, da bi se mu to lepo 
čednost trgalo iz srca. O ustanovitvi tega društva 
se bo razpravljalo v bližnji bodočnosti in v zvezi 
s tem tudi o zelo potrebni prosvetni dvorani. — 
Prejšnji teden je bila prepeljana v bolnišnico in 
operirana na slepiču poštna pripravnica gdčna 
Klara Gorkoš. Bolezen je začutila ravno onega 
dne, ko bi morala biti zaprisežena, želimo Ji 
skorajšnjega okrevanja, da bo očetu čimprej la­

hko pomagala pri težavnem delu. — Precej po­

zornosti in veselega smeha je vzbudilo prejšnjo 
soboto »gostiivanje« neke ciganke, ki stanuje, 
odnosno tabori v naših gajih. Ciganska godba 
(šest muzikantov) Ji je na. potu v cerkev igrala 
s takim navdušenjem, da je bilo veselje poslu­

šati. Nevesti je poročno obleko kupil g. dekan 
Jerič, poleg tega je novoporočenca obdaroval še 
z nekimi drugimi zemeljskimi dobrotami. — 
šolski pouk se je začel, a učnih moči nam še 
vedno primanjkuje. Oblast ponovno prosimo, da 
nam te čimprej pošlje. — Deževje zadnjih dni 
je Ledavo napolnilo in obstoja nevarnost, če bo 
deževno vreme trajalo naprej, da bomo imeli 
po voden j . 

Dobrovnik. Pretekli teden se je nevarno poško­

doval na motornem kolesu posestnik in lastnik 
večih hiš, okrog 50 letni g. Gajdek. S hčerko se 
je peljal na motociklu v smeri od Dobrovnika 
proti žitkovcem. Med potjo je dohitel voznika in 
se je tako nerodno izognil, da je zadel v os 
(štecl) voza, kar je bilo zanj usodno. Padel je 
ter si pri padcu zdrobil koleno in prelomil nogo. 
Hčerka je dobila le manjše poškodbe. Ponesre­

čencema je nudil prvo pomoč g. dr. Oršič, do­

brovniški zdravnik, ki Je g. Gajdeka prepeljal v 
bolnišnico v Soboto in od tam v Maribor. Bol­

niku želimo skorajšnjega okrevanja, a na mo­

torno kolo se mu najbrž ne bo več ljubilo. — Te 
dni dovršujejo na našem pokopališču mrtvašnico, 
ki nam je bila zelo potrebna. — Pretekli teden 
se je odselila od nas družina polkovnika g. Pera­

čiča iz Beograda, ki Je bila pri nas dalj časa na 
počitnicah. — Vsak dan po večkrat brni skozi 
našo občino špedicijski avto g. Pergarja iz Tur­

nišča, ki vozi 8000 kub. metrov drv iz gozda 
delniške družbe Našička v Soboto. — Tudi pri 
nas imamo zadnje čase mnogo dežja, zato smo 
v skrbeh, kako bomo spravljali otavo. Ce bo 
tako deževno vreme trajalo naprej, bo krompir 
začel gniti, kot Je to bilo lam. Posledice zadnjih 
deževnih dni se poznajo tudi v vinogradih, ker 
začenja grozdje gniti. — Nekje v bližini hiše g. 
Solariča Je udarila pred dnevi strela in je sko­

raj ubilo eno telico v hlevu. 

Beltinci. Prejšnjo nedeljo so naši vrli in po­

žrtvovalni gasilci proslavili 15 letnico svojega ob­

stoja. V zvezi s proslavo so imeli tudi svojo ve­

selico pri g. Pintariču, ki je bila zelo dobro obi­

skana, iz česar lahko sklepamo, da je ljudstvo 
društvu, ki Je osnovano le v pomoč bližnjemu, 
naklonjeno. Nekega gospoda so pri zabavi v oči 
bodla in nekoliko motila odlikovanja g. Voroša, 
kar je izzvalo malo prepira in prerekanja. — 
Precej govoričenja, celo nepotrebnega, Je po­

vzročila gradnja nove občinske tehtnice. Goto­

vim ljudem ni prav prostor, na katerem stoji, a 
drugi imajo zopet druge pomisleke. Sicer pa z 
nobeno stvarjo ni vsem ustreženo. 

Dolnjelendavske gorice. Pretekli teden smo 
imeli mnogo dežja. Mestoma so bili taki nalivi, 
da so nam poti (klance) popolnoma pokvarili, 
zato dovoz do nekaterih krajev, dokler poti ne 
bodo popravljene, sploh ni mogoč. — Deževje 
zadnjih časov mnogo škoduje zorečemu grozdju, 
zaradi česar poka in gnije. Pridelek že sicer ne 
bi bil posebno obilen in če nam Bog ne da lepše­

ga vremena, nam bo še to segnilo, da bo trgatev 
kaj žalostna. — V Biikešu se je pred kratkim 
pojavila griža, ki je zahtevala že več smrtnih 
žrtev. — Dne 29. avgusta v Lendavi živinskega 
sejma ni bilo. Bil je samo kramarski sejem, ki 
je bil še zadovoljivo obiskan. 

Bok za vlaganje prošenj za sprejem gojencev 
v kmetijsko šolo v Rakičanu je podaljšan do 
15. septembra 1938. 


